
Varsinais-Suomen Päihdetilannekysely 2023, 
aikuiset,Uusikaupunki ja Varsinais-Suomi

Uusikaupunki 120 ja Varsinais-Suomi 3301 vastaajaa



Vastaajien taustatiedot 
Uusikaupunki

72% naisia/ 27% miehiä
Vastaajien ikäjaottelu:

19% 18-29-vuotiaita
57% 30-49-vuotiaita
20% 50-64-vuotiaita
4% 56-74-vuotiaita

Vastaajista pääasiassa:
52% Kokopäivätöissä 

32% opiskelija,
+ muut (eläke, lapsia hoitamassa kotona, osa-aikatyössä, 

työtön..jne)

Vastaajien taustatiedot Varsinais-
Suomi

76% naisia/ 22% miehiä
Vastaajien ikäjaottelu:

13% 18-29-vuotiaita
56% 30-49-vuotiaita
26% 50-64-vuotiaita
4% 56-74-vuotiaita

Vastaajista pääasiassa:
69% Kokopäivätöissä 

12% opiskelija,
+ muut (eläke, lapsia hoitamassa 

kotona, osa-aikatyössä, työtön..jne)



Uusikaupunki:Oletko havainnut kunnassasi viimeisen 12 
kuukauden aikana alaikäisille

Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi: Oletko havainnut kunnassasi viimeisen 12 
kuukauden aikana alaikäisille



Uusikaupunki:Oletko havainnut kunnassasi viimeisen 12 
kuukauden aikana alaikäisten

Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi:Oletko havainnut kunnassasi viimeisen 12 
kuukauden aikana alaikäisten



Uusikaupunki: Tulisiko kunnassasi puuttua nykyistä enemmän 
alaikäisten
Vastaajien määrä: 120
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Uvarsinais-Suomi:Tulisiko kunnassasi puuttua nykyistä 
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Uusikaupunki: Käytetäänkö kunnassasi / asuinalueellasi 
mielestäsi liikaa…?
Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi: Käytetäänkö kunnassasi / asuinalueellasi 
mielestäsi liikaa…?



Uusikaupunki: Oletko viimeisen 12 kuukauden aikana pelännyt 
kadulla tai muulla julkisella paikalla kohtaamiasi päihtyneitä 
henkilöitä?
Vastaajien määrä: 120
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Uusikaupunki: Oletko viimeisen 12 kuukauden aikana pelännyt 
kadulla tai muulla julkisella paikalla kohtaamiasi päihtyneitä 
henkilöitä?



Uusikaupunki: Oletko kunnassasi viimeisen 12 kuukauden aikana 
altistunut tupakansavulle tai sähkösavukkeen höyryille kadulla 
tai muulla julkisella paikalla niin, että olet kokenut siitä olleen 
sinulle haittaa?

Vastaajien määrä: 120
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Kyllä, missä paikoissa?  

En

En osaa sanoa 
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Varsinais-Suomi: Oletko kunnassasi viimeisen 12 kuukauden 
aikana altistunut tupakansavulle tai sähkösavukkeen höyryille 
kadulla tai muulla julkisella paikalla niin, että olet kokenut siitä 
olleen sinulle haittaa?



Uusikaupunki: Käyttäisitkö mahdollisuuttasi vaikuttaa, mikäli 
oman kotisi välittömään lähiympäristöön (sama, viereinen tai 
vastapäinen kiinteistö) suunniteltaisiin anniskeluravintolaa tai 
siellä sijaitsevalle ravintolalle haettaisiin jatkoaikaa tai lupaa 
terassianniskeluun?

Vastaajien määrä: 119
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Varsinais-Suomi: Käyttäisitkö mahdollisuuttasi vaikuttaa, mikäli 
oman kotisi välittömään lähiympäristöön (sama, viereinen tai 
vastapäinen kiinteistö) suunniteltaisiin anniskeluravintolaa tai 
siellä sijaitsevalle ravintolalle haettaisiin jatkoaikaa tai lupaa 
terassianniskeluun?



Uusikaupunki: Tulisiko alkoholin myyntiin henkilölle, joka on 
selvästi päihtynyt suhtautua nykyistä tiukemmin kuntasi

Vastaajien määrä: 68
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Varsinais-Suomi: Tulisiko alkoholin myyntiin henkilölle, joka on 
selvästi päihtynyt suhtautua nykyistä tiukemmin kuntasi



Uusikaupunki: Tulisiko kunnassasi rajoittaa alkoholijuomien 
tarjontaa kunnan järjestämissä tilaisuuksissa ja kunnan tiloissa 
(esim. jäähalleissa ja kulttuuritapahtumissa)?

Vastaajien määrä: 119
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Varsinais-Suomi:Tulisiko kunnassasi rajoittaa alkoholijuomien 
tarjontaa kunnan järjestämissä tilaisuuksissa ja kunnan tiloissa 
(esim. jäähalleissa ja kulttuuritapahtumissa)?
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Uusikaupunki:Tulisiko kunnassasi rajoittaa rahapelimainontaa

Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi:Tulisiko kunnassasi rajoittaa rahapelimainontaa



Uusikaupunki: Oletko ollut huolissasi viimeisen 12 kuukauden 
aikana läheisesi
Vastaajien määrä: 120

0% 20% 40% 60% 80%100%

alkoholinkäytöstä?

tupakka- ja 
nikotiinituotteiden käytöstä?

kannabiksen käytöstä?

muiden huumausaineiden 
käytöstä?

lääkkeiden väärinkäytöstä?

rahapelaamisesta?

42%

38%

10%

13%

14%

17%

53%

56%

84%

83%

80%

79%

5%

6%

6%

4%

6%

4%

Kyllä Ei En osaa sanoa

Keskiarvo

1.6

1.7

2.0

1.9

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80%100%

alkoholinkäytöstä?

tupakka- ja 
nikotiinituotteiden käytöstä?

kannabiksen käytöstä?

muiden huumausaineiden 
käytöstä?

lääkkeiden väärinkäytöstä?

rahapelaamisesta?

33%

29%

7%

7%

9%

10%

65%

69%

90%

90%

88%

87%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

Kyllä Ei En osaa sanoa

Varsinais-Suomi: Oletko ollut huolissasi viimeisen 12 kuukauden 
aikana läheisesi



Uusikaupunki: Oletko ollut viimeisen 12 kuukauden aikana 
huolissasi omasta
Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi: Oletko ollut viimeisen 12 kuukauden aikana 
huolissasi omasta



Uusikaupunki:Onko sinulta kysytty viimeisen 12 kuukauden 
aikana sosiaali- ja terveydenhuollon (esim. sairaan- ja 
terveydenhoitajan, lääkärin, suunterveydenhuollon, 
sosiaalityöntekijän) vastaanotolla
Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi:Onko sinulta kysytty viimeisen 12 kuukauden 
aikana sosiaali- ja terveydenhuollon (esim. sairaan- ja 
terveydenhoitajan, lääkärin, suunterveydenhuollon, 
sosiaalityöntekijän) vastaanotolla



Uusikaupunki: Onko sinulle viimeisen 12 kuukauden aikana 
annettu neuvontaa sosiaali- ja terveydenhuollon (esim. sairaan- 
ja terveydenhoitajan, lääkärin, suunterveydenhuollon, 
sosiaalityöntekijän) vastaanotolla liittyen

Vastaajien määrä: 119
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Varsinais-Suomi: Onko sinulle viimeisen 12 kuukauden aikana 
annettu neuvontaa sosiaali- ja terveydenhuollon (esim. sairaan- 
ja terveydenhoitajan, lääkärin, suunterveydenhuollon, 
sosiaalityöntekijän) vastaanotolla liittyen



Uusikaupunki: Saako kunnassasi helposti apua

Vastaajien määrä: 120
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Varsinais-Suomi: Saako kunnassasi helposti apua



Uusikaupunki: Saako kunnassasi helposti tietoa seuraavista 
vähentämisen ja lopettamisen tukipalveluista (esim. 
terveyskeskuksen vastaanotolla, tiloissa tai verkossa)?

Vastaajien määrä: 119
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Varsinais-Suomi: Saako kunnassasi helposti tietoa seuraavista 
vähentämisen ja lopettamisen tukipalveluista (esim. 
terveyskeskuksen vastaanotolla, tiloissa tai verkossa)?



Uusikaupunki: Onko kunnassasi tehty ehkäisevä päihdetyö 
Sinulle tuttua?
Vastaajien määrä: 119
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Varsinais-Suomi: Onko kunnassasi tehty ehkäisevä päihdetyö 
Sinulle tuttua?


